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педагогічної, що сприятиме якості освітнього процесу, оскільки проблема формування 

компетентності майбутніх педагогів музичного мистецтва є актуальною проблемою 

сучасності. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ 

ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Сьогодні тенденції застосування цифрових технологій в усіх галузях людської 

діяльності вимагає підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно вирішувати 

професійні завдання за допомогою сучасного програмного забезпечення. Орієнтація процесу 

формування професіоналізму майбутніх фахівців галузі цифрових технологій на особливості 

і потреби ринку праці має здійснюватися завдяки конкретизації змісту окремих фахових 

компетентностей, а особливо пов’язаних з  програмуванням. 

Під поняттям «професіоналізм» розуміємо властивість фахівця ефективно і надійно 

виконувати професійну діяльність у різноманітних умовах. Професіоналізм фахівця 

відображає ступінь оволодіння ним психологічної структури професійної діяльності, яка 

відповідає існуючим в суспільстві стандартам і вимогам. Формування професіоналізму 
передбачає поєднання фахових здібностей (професійна компетентність), мотивації і 

готовності самоудосконалюватися.  

Питання професіоналізму розглядаються в дослідженнях як вітчизняних, так і 

закордонних вчених. Аналіз існуючих на сьогоднішній день визначень професіоналізму 

дозволяє зробити висновок, про те, що вони не повною мірою конкретизують зміст цього 

поняття в контексті підготовки майбутніх фахівців галузі цифрових технологій. 

Сьогодні питанню професіоналізму і професійної компетентності сьогодні 

приділяється значна увага для розробки теорії формування фахівця-професіонала.  Науковці 
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В. Биков, Н. Брюханова, О. Коваленко, Ю. Нагірний досліджували формування 

професіоналізму фахівців різних галузей [2].  

Проте, в більшості випадків, дослідники [1; 3; 6] вивчають набір професійно-важливих 

якостей, шляхів їх формування і оцінки професійної спрямованості. Як свідчать результати 

теоретичного аналізу, поза увагою дослідників сьогодні залишаються питання методики 

навчання сучасних парадигм програмування, зокрема у підготовці майбутніх фахівців галузі 

цифрових технологій. Сучасні парадигми програмування базуються на використанні 

концепцій та принципів базових стилів програмування: декларативного та імперативного. Для 

підвищення ефективності розробки програмного забезпечення доцільно використовувати різні 

елементи парадигм програмування, зокрема поєднувати об’єктно-орієнтовану парадигму з 

функціональною. 

Залишається недослідженою низка важливих питань: не визначено знання і вміння, 

якими повинні володіти майбутні фахівці галузі цифрових технологій з високим рівнем 

професіоналізму; не встановлено шляхи формування професіоналізму майбутніх фахівців 

галузі цифрових технологій.  

У Стандарті вищої освіти України для спеціалізації «цифрові технології» напрямку 

«Професійна освіта», визначено базові фахові компетентності, серед яких «здатність 

використовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення 

та інтегрувати їх в освітнє середовище» [5]. В рамках спеціалізації «цифрові технології» 

зазначена компетентність передбачає більш поглиблене набуття знань щодо системи ідей і 

понять, які сприяють розвитку вмінь проектувати та реалізовувати програмні системи із 

застосуванням сучасних мов програмування.  

Отже, для забезпечення якісної підготовки бакалаврів в галузі цифрових технологій у 

циклі фахових дисциплін, які забезпечують набуття професійних компетентностей необхідно 

передбачити вивчення різних стилів програмування. На основі аналізу освітньої програми [4] 

підготовки бакалаврів з цифрових технологій визначено необхідність вивчення програмування 

у різних дисциплінах протягом усього періоду навчання: від розуміння базових алгоритмів до 

здатності вільно використовувати різні стилі програмування у практичній діяльності. 

Тому, вважаємо, що для сформованості професіоналізму майбутніх фахівців галузі 

цифрових технологій у циклі дисциплін професійної підготовки, які забезпечують набуття 

професійних компетентностей, необхідно передбачити вивчення студентами різних стилів 

програмування. 
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